
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 27 dias do mês de Março de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 9 (nove)vereadores, havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 13 de Fevereiro 2017 e ata da reunião 

Extraordinária do dia 17 de março de 2017, sendo ambas aprovada por 

todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos  
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pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº03/2017 – “Disciplina a 

participação do Município de Vargem Bonita em Consórcio Público, 

dispensa a ratificação do Protocolo de intenções e dá outras 

providências”. Estando em discussão, o assessor jurídico Dr. Juarez 

explica que se trata de uma autorização para que o Executivo possa fazer 

parte do consórcio intermunicipal de saúde, juntamente com outros 

municípios da região, onde segundo a secretária de saúde Telma, 

facilitará o acesso a uma gama maior de atendimentos e procedimentos não 

custeados pelo SUS, e terá acesso de uma forma menos onerosa ao 

município e melhor facilidade dos atendimentos, enfatiza ainda que não 

se trata do contrato imediato do consórcio, trata-se apenas de 

autorização para se contratar, dependendo ainda de análises para se 

contratar de fato. Houveram alguns questionamentos, os quais foram 

respondidos e esclarecidos pelo assessor jurídico Dr. Juarez, após os 

devidos esclarecimentos esteve em votação sendo aprovado por todos. Na 

sequência foi feita a leitura da Indicação nº04/2017 do vereador Altair, 

que solicita manutenções na maca da Ambulância Doblô, que se encontra 

quebrada. Com a palavra o autor da indicação relata tal necessidade e 

solicita apoio de todos. Estando em votação foi aprovada por todos. Com 

a palavra a Secretária de saúde Telma, relata que não tinha conhecimento 

do problema até o momento, e já se compromete em solucioná-lo. 

Prosseguindo a reunião, foi lida a Indicação do vereador Adilson Lucas, 

que solicita providências quanto ao tráfego da rua José Goulart, pois 

sendo a mesma estreita, o transito e a segurança dos pedestres e 

motoristas está comprometido, principalmente o trafego de veículos 

maiores. Com a palavra o autor da indicação relata tal necessidade, 

inclusive salientando uma possível solução que seria se houver 

possibilidade, regulamentar o estacionamento dos veículos apenas em um 

sentido da rua, estando em votação foi aprovada. Dando continuidade a 

reunião passando aos assuntos da comunidade, o vereador Altair Elias 

solicita a secretária de saúde Municipal que explane sobre a situação 

atual da saúde no município e expectativas. Com a palavra a secretária 

Telma relata que embora esteja a pouco tempo frente a secretaria, já 

obtém vários êxitos, como regulamentação de plantões médicos, 

atendimento pediátrico, o conserto de alguns veículos da saúde, que 

dependiam de manutenções, e várias outros pontos que tem se 

desenvolvidos, e quanto as expectativas, são as melhores, contanto ainda 

com a possível contratação do consórcio, que fora votado nesta casa, 

poderá abranger ainda mais os atendimentos a população, e assim servir a 

todos sempre com a melhor qualidade. Com a palavra o vereador Evaldo 

solicita que se leve ao conhecimento do Prefeito a situação da Creche do 

Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, que está com falta 

de vários itens necessários e essenciais as crianças. O vereador Luis 

Ricardo solicita que se encaminhe ao responsável, a necessidade de 

manutenções nos mata-burros entre a fazenda senhora Delgiza e Nilson 

Batista, e entre as fazendas do Sebastião (Tião do Zezico) e Nilson 

Batista, lembra ainda quanto a questão do reajuste dos servidores, 

solicita ao Executivo que se esclareça esta situação, pois como 

representantes do povo, estão sendo cobrados, tratando-se ainda de um 

direito dos servidores. Marlon solicita ao presidente que convide alguma 

secretaria para visitar esta Casa, trazendo informações e sugestões. 

Solicita ainda que se adesive o carro oficial da Câmara e que apresente  
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uma prestação de contas a todos sobre os gastos com as manutenções que 

foram realizadas no mesmo. Parabeniza os vereadores Luis Ricardo e Rosa 

Maria pelo solidarismo em apoiar e contribuir para realização do leilão 

beneficente a Santa Casa de Piumhi.  Solicita ao atual gestor do 

município maior atenção, apoio e atitude, que faça maior presença 

demonstrando e transmitindo confiança e otimismo à população, que seja 

agendado uma reunião interna juntamente com o gestor, para juntos 

dividir as responsabilidades e tomar as melhores decisões, pois está 

ocorrendo vários comentários de pessoas sem conhecimento, e sem 

fundamento, e isso prejudica a administração, então  que ele exponha a 

realidade e estudem a melhor forma de resolver as situações, pois foram 

eleitos pela população, então devem trabalhar em prol de todos, 

demonstrando controle das atitudes e trabalhar com expectativas 

melhores. Com a palavra o Assessor Jurídico Dr. Juarez informa quanto a 

indicação 03/2017 do vereador Altair, que solicita academia ao ar livre, 

que já foram elaborados os projetos para implantação no Distrito e Sede 

do Município, e foram encaminhados a Secretaria Estadual de Esportes, 

restando agora aguardar pela liberação. O presidente agradece a presença 

de todos, relata que passará aos senhores vereadores um relatório sobre 

o carro oficial, e enviará um ofício ao Executivo solicitando uma 

reunião Interna com os gestores, terminados os assuntos declara 

encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito. _______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 

 

 


